

寻女15年,石日成帮35个家庭找到失散的孩子,却难圆自家团圆梦——

# “女儿你在哪里,爸妈好想你!”

春节是举家团圆的日子,而对于家住平城区太阳城二期的石日成来说,他家的团圆一直是有缺憾的,因为,他的女儿石晓玉已丢失了15年。10多年来,石日成跑遍了大半个中国寻女,期间帮助35个家庭找到了丢失的孩子。近日,在公安部“团圆计划”的帮助下,他认识的一位山西运城人寻子成功,石日成还去山东见证了认亲时刻。连日来,石日成渴盼自己寻女成功的心愿越发强烈。昨日,石日成致电本报,希望热心人士能够提供线索,圆他与女儿团圆梦。

石日成的女儿石晓玉出生于2004年农历三月廿四,在她3岁生日的前一个月,即2007年4月9日17时30分许,在云冈区永定庄矿大南湾家属区与一名小女孩玩耍时丢失。丢失时,石晓玉身穿粉色毛衣、黑蓝色棉裤、粉色旅游鞋,衣着最明显的标记是棉裤的右侧还缝有“A、B、C”3个手工字母。“晓玉从小聪明伶俐,丢失前就能背七八十个英文单词,每天我下班回来,她都喜欢坐在我的腿上玩耍。这十几年,我常常梦到这个场景,醒来就痛彻心扉地哭。算一算,还差几个月晓玉就18岁了,已经长大闺女了

吧。”石日成述说着他的思女之痛。

石日成说,自晓玉丢失后,他的妻子就生活在无限自责中,认为自己没把孩子看好,常常以泪洗面。幸福的小家庭也因女儿的丢失陷入了低谷。2008年起,石日成先后结识了两位寻子的太原人,与他们搭伴儿,每年利用三四个月的时间,全国各地寻找孩子。在茫茫人海中寻找丢失的孩子,难度无异于大海捞针。石日成不仅要承受思女的心理煎熬,还要面对寻女的经济窘迫,马路和桥洞成了他最好的“避风港”。有一年在参加完外地的寻亲活动后,石日成生病住院治疗了8个月。“人在生病时最脆弱,疾病、债务、未知的未来,我第一次想到了放弃,但转念想到不知身在何处的女儿,就揪心地痛,所以只要我活着,就不会放弃。”石日成讲述着寻女的不易。

“为最大范围地扩散自己寻女的信息,我近几年还入驻了多个线上平台,得到了众多网友的鼓励和关注,根据一些网友提供的较为准确的线索去寻找,避免了盲目性,也节省了不少费用和开支。2019年底,我把省出来的钱,加上和



2020年起,石日成开年寻女。

双红 摄

亲戚借的,买了一辆二手车,方便外出寻女。”石日成激动地说。

石日成说,10多年的寻女路最令他欣慰的是,在他的帮助下,见证了35个丢失子女家庭的团圆。尤其去年公安部实

施了“团圆计划”,许多家庭都找到了丢失的孩子,更让他看到了希望。他致电本报,希望热心人士提供有效线索,帮他圆梦。他的联系方式为:13080326196。

本报记者 双红

## 3月1日起,“民生山西”APP将整合至“三晋通”APP

本报讯 (记者 张志忠) 记者日前从市社会保险服务中心了解到,按照省政务信息化改革要求,从3月1日起,“民生山西”APP将整合至我省一体化政务服务移动平台移动端“三晋通”APP。“民生山西”APP下线后,用户可通过“三晋通”APP、人社部“掌上12333”APP电子社保卡本地服务等渠道继续查询和办理各

项人社业务。

“三晋通”APP是我省贯彻“放管服”改革精神、落实“互联网+政务服务”相关要求、改善营商环境而开发的一个移动端政务服务平台。采取整体设计、统一开发、集中部署、多级共用的统建模式,建成了覆盖省、市、县、乡、村五级互联网门户入口统一的网上政务服务平台,形成了全

省政务服务“一张网”。

该APP应用优先将覆盖范围广的高频政务服务事项向移动端延伸,推动实现更多政务服务事项“掌上办、指尖办”,实现了“省、市、县、乡、村”五级联通,一部手机一网通办。如参保人员在使用过程中有问题,可拨打人社服务热线12333进行咨询。

我市境内封闭的高速路

## 昨日陆续解封

本报讯 (记者 辛雅君) 记者从山西高速交警二支队获悉,随着雪后路况好转,截至15日18时50分,除孙右高速收费站入口继续管制7座以上客车及危化品车辆,我市境内其余高速恢复正常通行,车流量平稳,通行秩序良好。

13日,虎年的第一场雪将我市境内高速公路“逼停”。经高速公路养护部门全力扫雪保畅,14日,我市境内高速公路的各入口陆续解除7座以下客车、货车交通管制。18时许,夜幕降临气温下降,孙右高速京大段、二广高速得大段、大同绕城高速因路面结冰,不具备安全通行条件,西河河、大同南、马连庄、西坪南、西坪北、神泉堡、峰峪、新荣北、大同北、御西北、云冈、平旺、口泉等收费站入口实行交通管制,禁止所有车辆通行;大同东收费站入口仅允许疫情劝返车辆进入高速公路。其余高速路段通行秩序正常。

15日8时,因部分路段降雪,影响安全通行。广源高速上的广灵、梁庄、浑源东、浑源北收费站和荣乌高速灵丘至浑源段的灵丘、平型关、汤头收费站的入口再次实施交通管制,禁止所有车辆通行。养护部门及时将积雪基本清理完毕,于当日13时左右,荣乌高速灵丘至浑源段、广源高速收费站入口相继解除所有车辆交通管制。

15日8时15分,二广高速、绕城高速、孙右高速、天黎高速、京新高速(山西段)的收费站陆续解除7座以上客车及危化品车管制,其他车辆恢复正常通行;10时30分,孙右高速京大段的西河河收费站去往太原方向7座以上客车恢复正常通行;13时45分,各高速收费站入口陆续解除7座以上客车和危化品车的管制。

山西高速交警二支队民警将持续加强巡逻管控力度,同时,提醒驾乘人员自觉遵守交通法规,谨慎驾驶,与前车保持必要的安全车距,切勿违停,不要分心驾驶。

## 燃气管道意外泄漏 高中生及时发现化险情

本报讯 (记者 张志忠) 近日,家住云冈区名都广场小区的高中生张尧杰在楼道闻到了刺鼻气味,经过查找发现竟是燃气管道泄漏,他紧急将这一情况报告给小区物业,及时化解了一场危机。

张尧杰和妈妈出门逛超市,刚走出电梯,一股刺鼻的气味扑面而来,一同出电梯的人还疑惑说这是谁家在刷油漆呢?可强烈的味道使张尧杰觉得不对劲,便和妈妈一起在楼内楼外到处寻找气味来源。当张尧杰推开单元门时,从一旁墙角处听到了气体外泄的声音,起初他还以为是楼上挂的空调电机声,仔细一看,原是墙角的天然气管道发生泄漏。张尧杰知道天然气泄漏一旦遇到火星会发生爆炸,就让妈妈到远处给小区物业打了电话,又与妈妈一起在现场拦截行人,提醒大家不能抽烟和拨打手机。

接到电话后,小区物业工作人员立即到达现场查看,同时紧急通知燃气公司抢修。“幸亏燃气管道泄漏被及时发现,小张又及时提醒居民,不然后果不堪设想!”事后,邻居们纷纷称赞张尧杰。记者从小区物业了解到,目前,该楼损坏的天然气管道已抢修好。



兴同里小区

## 绿化带变成垃圾带

本报讯 (记者 龙中华) “我们小区的绿化带几乎成了垃圾带,呼吁物管站及时清理,并养护绿植。”这是平城区云中路兴同里小区万先生近日反映的事。

据万先生讲,几年前经过老旧小区改造后,路面硬化了、一些公共设施也更新了,几乎每栋楼前都有了绿化带,小区焕然一新,让居民感到很惬意。可由于后期管理不善,加上一些居民的不文明行为,使得现在不少绿化带几乎成了垃圾带。春天快要到了,绿化带内的垃圾得尽快清理了。

记者在兴同里小区走访,发现2

号、6号、8号、14号、18号楼前的绿化带内有废纸、塑料袋,还有居民倾倒的生活垃圾,甚至许多废旧家具也堆积在绿化带内。更严重的是,不少绿化带被圈起来,成了居民的私家小院。此外,小区还存在私搭乱建的现象。

就此,小区物管站一位工作人员表示,将向领导反映,尽快妥善处理小区存在的问题。

